

**REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE
I AFDELING 186-0
TIRSDAG DEN 18. FEBRUAR 2025 kl.13.00**

Mødet afholdt hos Maiken, Frøgårdsvej 12D

Tilstede: Lokalinspektør Aleks Kristiansen, bestyrelsesmedlemmer Else Larsen, Mai-Britt Kirkpatrick og Maiken Drews

1. Valg af dirigent

Else

2. Valg af referent

Maiken (alle 3 i bestyrelsen er med indover referatet, inden vi forlader mødet)

3. Bestyrelsen

Bestyrelsen består Mai-Britt Kirkpatrick 8G, Else Larsen 4B og Maiken Drews 12D.

Efter afdelingsmødet mødtes vi lige meget kort, for at vælge en formand, som blev Maiken.

4. Lokalinspektør Aleks Kristiansen

Vi havde en god snak med Aleks om det fremtidige samarbejde samt hvad vi kan bruge ham til i bestyrelsen.

Der mangler at blive fuget 2 gavle.

Der bliver lavet en ny malerplan, når bestyrelsen og Aleks har været rundt for at tjekke.

Alle hække bliver klippet 2 gange om året udvendigt. Den vilde hæk ud til markerne, bliver klippet 1 gang om året.

Birger er blevet opsagt (det blev sagt på afdelingsmødet), man er ved at finde en ny varmemester.

5. Planlægning af bestyrelsesmøder i 2025

Torsdag den 15. maj, torsdag den 14. august, torsdag 13. november 2025

Forslag til bestyrelsen bedes afleveret i formandens postkasse (Maiken 12D) senest 14 dage før hvert møde.

6. Planlægning af sommerfest 2025

Vi arbejder på en dato og leje af lokale

7. Eventuelt

Bestyrelsen blev inviteret til intromøde i Lejerbo Næstved den 10. februar 2025.

Det sagde vi ja til og de anbefalede ikke, at melde noget ud, før vi havde holdt det første bestyrelsesmøde.

Venlig hilsen

Afdelingsbestyrelsen